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ATA DA TERCEIRA (03ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Quatro (04) do Mês de Março (03) do Ano de 

Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários e aos visitantes 
presentes, em especial as professoras. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Geovani Alves Teixeira para fazer a 
leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 002/2024 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o procedimento auxiliar de 

Credenciamento para a contratação de bens e serviços, no âmbito da 

Administração Pública Direta de Quinta do Sol, Estado do Paraná. 
Projeto de Lei nº 003/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Dispõe sobre a criação do conselho municipal de segurança alimentar 
e nutricional de Quinta do Sol – COMSEA e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 004/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Dispõe sobre a alteração das subseções XI E XII , ambas da sessão III, 

capitulo IV, título VI, da Lei Municipal n° 970/2017, que trata sobre o 
estatuto e o regime jurídico único dos servidores do municio de Quinta 

do Sol. Projeto de Lei nº 005/2024 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Dispõe sobre a regulamentação do art. 95, § 2º, da Lei nº 

14.133/2021, no que tange ao contrato verbal, às pequenas compras 
e aos serviços de pronto pagamento, no âmbito da Administração 

Direta do Município de Quinta do Sol e dá outras providências. Projeto 
de Lei nº 006/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências no valor 
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de R$ 145.683,99 (Cento e Quarenta e Cinco mil, Seiscentos e oitenta 
e Três Reais e Noventa e Nove Centavos) referente andamento da 

Construção do Barracão da Coleta Seletiva. Projeto de Lei nº 
008/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura 

de crédito adicional especial e dá outras providências no valor de R$ 
555.513,31 (Quinhentos e Cinquenta e Cinco Mil, Quinhentos e Trinta 

e Um Centavos), referente à substituição das lâmpadas convencionais 
por lâmpadas de LED nas vias públicas da cidade, conforme convenio 

SECID-PR 579/2023. Projeto de Lei nº 009/2024 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 

51.179,47 (Cinquenta e Um Mil, Cento e Setenta e Nove Reais e 
Quarenta e Sete Centavos), referente à revitalização da Quadra de 

Voleibol de Areia na Praça da Vila Canário, com recurso parcial emenda 
parlamentar. Projeto de Lei nº 010/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional e especial e 
dá outras providências no valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta 

Mil Reais), referente à implantação de 02 cozinhas comunitárias a 
serem instaladas nos Assentamentos Roncador e Marajó através de 

Emenda Parlamentar. Projeto de Lei nº 011/2024 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 
323.812,00 (Trezentos e Vinte e Três Mil, Oitocentos e Doze Reais), 

referente à aquisição de uma Ambulância através de emenda 
parlamentar. Projeto de Lei nº 012/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

e especial e dá outras providências no valor de R$ 16.760,37 
(Dezesseis Mil, Setecentos e Sessenta Reais e Trinta e Sete Centavos), 

referente à Devolução de Saldo de Convênio SEAB Nº 069/2022 – 
Programa Paraná + Cidade II, que trata da aquisição de Veículos e 

Equipamentos. Projeto de Lei nº 013/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

e especial e dá outras providências no valor de R$ 250.000,00 
(Duzentos e Cinquenta Mil Reais), referente à melhoria de 

infraestrutura de Play Graound. Projeto de Lei nº 014/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito 

adicional suplementar e especial e dá outras providências no valor de 
R$ 225.000,00 (Duzentos e Vinte e Cinco Mil Reais), referente à 

continuação da reforma e ampliação da UBS CENTRO. Projeto de Lei 
nº 015/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar e especial e dá outras 
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providências no valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais), 
referente à reforma e ampliação da UBS da PAINEIRINHA. Indicação 

nº 007/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

Indica ao poder Executivo CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O 

CORREGO Ribeirão do Ariranha (cachoeirinha das Três Vendas) da 
ponte que dá acesso as propriedades do Anderson Alves Correia 

popular Corina, Ivan Batosti e Sr Eli. Indicação nº 008/2024 de 
autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a viabilidade de fornecer cesta básica para os funcionários 
públicos municipais ou vale alimentação que consiste em uma Lei 

Municipal 506/2010. Indicação nº 009/2024 de autoria do vereador 

Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade 
de construir uma Guarita, no bico de praça próximo a residência do Sr. 

Jesuino e revitalização praça ao lado da Igreja só o Senhor é Deus 
como (pintura, iluminação e construção de novos bancos). Indicação 

nº 010/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. 
Assunto: Indica ao executivo municipal que verifique a possibilidade de 

viabilizar a aquisição de um aparelho de ultrassonografia 
computadorizada para unidade básica de saúde (UBS). Indicação nº 

011/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: 

Indica ao executivo municipal que verifique a possibilidade de viabilizar 

a aquisição de um aparelho de cardiotocografia para unidade básica de 
saúde (UBS). Indicação nº 012/2024 de autoria do vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao poder Executivo a necessidade de 
realizar reparos na estrada que dá acesso ao acampamento Catarina. 

Indicação nº 013/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, que 
viabilize esforços para aquisição de 30 novas casas populares no 

loteamento Sol Maior III, para beneficiar pessoas de baixa renda que 
participam do programa bolsa família. Requerimento nº 002/2024 

de autoria do vereador Antonio Zangalli. Assunto: Requer, depois de 
ouvido o soberano Plenário e na forma regimental, o seguinte: Ao 

Senhor Leonardo Lazzaretti Romero, Digníssimo Prefeito Municipal, 
que encaminhe para esta casa de leis, todas as informações referentes 

à reforma da praça Gentil José Soares, tais como: especificação das 
obras a serem realizadas; valores dispendidos; quantidade de 

prestações assumidas; se houve ou não financiamento para execução 
da obra; prazo para pagamento; existência ou não de período de 

carência; modalidade de licitação realizada; empresas participantes; 
empresa vencedora; critério utilizado para a escolha da empresa 

contratada, entre outras demais informações que se fizerem 
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pertinentes ao melhor aclaramento da obra a ser realizada no 
município. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou 

para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem 
quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 

fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite à 
todos e agradeceu, em especial, à presença das professoras do CMEI. 

Agradeceu e enalteceu o trabalho de todas. A palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 

desejou ao noite à todos, dizendo ser um prazer ter as colegas 
funcionárias públicas presentes na sessão. Comentou sobre a saúde, 

agradecendo ao Pastor Vagner e a Pastora Edileuza por terem cedido 

o espaço da igreja para poderem fazer um posto avançado devido aos 
vários casos de dengue e de covid. Comentou sobre os últimos 

acontecimentos na saúde, sobre a briga acontecida na casa da cultura, 
dizendo que acha inadmissível e que os funcionários públicos não 

podem “apanhar” somente por serem funcionários públicos. Repetiu 
que acha inadmissível resolver certos problemas com “pancadaria” 

como está acontecendo, e que o que a deixa mais triste são essas 
atitudes sendo ovacionadas na internet, com pessoas instigando à 

violência. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 
de Figueredo desejou boa noite à todos e agradeceu à presença de 

todos, dizendo que é importante à presença da população nesta casa 
de leis para poder acompanhar os projetos que estão sendo aprovados. 

Parabenizou o trabalho feito no CMEI, convidando para que voltem em 
próximas reuniões. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e também 

agradeceu a presença das professoras, aproveitando para elogiar o 
trabalho de todas as funcionárias do CMEI com as crianças 

quintassolenses. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 
Alves Teixeira desejou boa noite à todos, em especial às professoras 

do CMEI. Comentou sobre a presença delas na câmara, dizendo que 
com certeza elas vieram cobrar melhoras, dizendo que fica a disposição 

para conversar com todas após a sessão. Comentou sobre a questão 
da dengue, parabenizando a igreja assembleia pela atitude de ceder o 

espaço neste momento complicado que o município passa. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou 

boa noite à todos, agradecendo os professores e internautas. Também 
comentou sobre a situação da saúde e da educação, dizendo que sabe 

que as professoras vieram buscar uma resposta e que talvez irão 
embora sem ela, mas que tem certeza que a situação será resolvida. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se 
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para a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão o Projeto de Lei nº 
002/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 

foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em discussão o Projeto de Lei nº 003/2024 a palavra 

ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão 

o Projeto de Lei nº 004/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em discussão o Projeto de Lei nº 
005/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 

foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em discussão o Projeto de Lei nº 006/2024 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão 
a Indicação nº 007/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para 

poder fazer uso da palavra, o presidente passou a presidência para sua 
vice. Fazendo uso da palavra o vereador indicante Pedro Alberto 

Arrigo explicou que fez essa indicação à pedido dos moradores 
daquele local, pois quando chove eles têm muita dificuldade. Pediu o 

apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos, em especial 

aos visitantes, já que a casa está cheia. Aproveitou a indicação para 
fazer uma indicação verbal sobre a ponte da pedra branca, que dá 

acesso ao sitio do Dirceu Leal, pois a situação ali é de urgência, 
precisam de uma reforma. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação, relembrando que fez 

ela no ano passado, pois em todas chuvas aquele local ficava 
interditado, mas agora com o presidente fazendo a indicação espera 

que a administração atenda o pedido. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio à indicação e disse que 

os vereadores têm várias indicações relacionadas à pontes, e que 
nunca receberam nenhuma resposta. Pediu que o prefeito comece à 

agir pois é uma situação de respeito às famílias e agricultores da 
cidade. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Encaminhando o Projeto de Lei nº 008/2024, o Projeto de Lei nº 

009/2024, o Projeto de Lei nº 010/2024, o Projeto de Lei nº 
011/2024, o Projeto de Lei nº 012/2024, o Projeto de Lei nº 

013/2024, o Projeto de Lei nº 014/2024 e o Projeto de Lei nº 
015/2024 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 008/2024 a palavra ficou 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 6 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

livre, neste momento, para poder fazer uso da palavra, o presidente 
passou a presidência para sua vice. Fazendo uso da palavra o vereador 

indicante Pedro Alberto Arrigo disse que vem fazendo essa indicação 
todos os anos desde que iniciou seus trabalhos na câmara, explicando 

sobre o que se trata e pedindo apoio dos demais vereadores. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 009/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para 

poder fazer uso da palavra, o presidente passou a presidência para sua 
vice. Fazendo uso da palavra o vereador indicante Pedro Alberto 

Arrigo explicou que essa indicação foi um pedido do pessoal que 

esperam o ônibus naquele local. Disse que pedem para trocarem os 
bancos e revitalizarem a iluminação. Pediu apoio dos demais. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio 
a indicação, relembrando que fez indicação para reforma de todos os 

bicos de praça. Disse que a prefeitura tem condições de fazer essa 
reforma com recursos e mão de obra próprios, usando como exemplo 

a reforma que foi feita no parque do lago. Pediu que façam não só esse 
bico, mas como vários outros que também precisam na cidade. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 010/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que está 

refazendo essa indicação e que esse aparelho vai ser de muita 
importância para a população, aproveitando para agradecer o 

deputado Ênio por ter enviado uma emenda de trezentos mil reais, que 

serão destinados à compra desse aparelho. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio à indicação 

do vereador Valdeci, dizendo que o vereador está muito certo em seu 
pedido. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji 

Arruda deu apoio à indicação e disse que com certeza o município tem 
muito à ganhar com um aparelho desse na secretaria de saúde. 

Informou que em conversa com o prefeito e o vice, soube que a 
ampliação da UBS está sendo projetada com uma sala para receber 

esse aparelho. Parabenizou o vereador pela indicação e o prefeito por 
já ter disponibilizado uma sala para a utilização desse aparelho. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 011/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que essa 

indicação foi um pedido dos profissionais da saúde, explicando sobre o 
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que se trata o aparelho e que ele trará muitos benefícios. Pediu que o 
prefeito olhe com carinho. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro deu apoio às duas 
indicações do vereador, que sempre está muito preocupado com as 

mulheres, aproveitando para explicar a importância desse aparelho. 
Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte 

da palavra, que foi cedida, então agradeceu a vereadores pela 
explicação. De volta com a palavra a vereadora Lucimara Damaceno 

Cacilha Teodoro encerrou sua fala. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

012/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Valdeci Ribeiro de Maia disse que os moradores do local reclamaram 

que quando chove tem dificuldade, que as crianças perdem aula ou se 
atrasam devido a situação de algumas partes da estrada. Pediu que 

façam manutenção para que as famílias tenham boas condições de se 
locomover. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 013/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse 
que já vem refazendo essa indicação desde a gestão anterior, 

parabenizando o atual prefeito pela aquisição dos terrenos. Explicou 
sobre sua indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão o Requerimento nº 002/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador requerente Antonio 

Zangalli desejou boa noite à todos e explicou que fez esse 
requerimento pois a reforma da praça irá começar em breve, 

relembrando que o projeto foi votado em 2021 e que aprovaram um 
financiamento para essa obra. Disse que a população merece saber 

quanto será pago de juros, qual a empresa vencedora da licitação e 
todas as demais informações. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso o requerimento foi colocado em votação, sendo 
aprovado por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

parabenizou os vereadores pelas indicações e o prefeito Leonardo pelos 
diversos projetos enviados. Comentou sobre todas as indicações de 

forma individual, agradeceu à todos os presentes e desejou uma boa 
noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara 

Damaceno Cacilha Teodoro disse às visitantes que se tornou 
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vereadora para fazer o melhor ao município, e se o aumento das vagas 
no CMEI é o melhor então concorda. Comentou sobre as várias 

reclamações em relação ao mato nas ruas da cidade, dizendo que irá 
procurar o responsável. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva agradeceu os visitantes e também 
parabenizou o prefeito por buscar tantos recursos. Quanto à situação 

das professoras, disse que seu voto é favorável e que tem certeza que 
a situação será resolvida. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à todos, pediu desculpa pela 
demora na sessão de hoje. Agradeceu novamente o deputado Enio, 

comentando sobre as emendas enviadas e relembrando a indicação 

para placas solares que será atendida através de um programa 
administrado pelo ex-deputado. Agradeceu todo o diretório do partido 

trabalhista por todo apoio. Agradeceu e desejou uma boa noite à todos. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

voltou à se colocar à disposição das professoras. Parabenizou o pessoal 
da vigilância sanitária pelo desdobramento para tentar controlar a 

situação da dengue. Agradeceu à todos. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Nelson Malagutti explicou às professoras sobre o 

projeto que chegou até a câmara, que aumenta de cinco para trinta 
vagas. Explicou que a câmara tem uma advogada e que, segundo 

parecer dela, a aprovação desse projeto é contra a lei. Disse que 
durante a semana irão analisar o projeto novamente para ver o que 

podem fazer, e que ele gostaria muito de aprovar esses trinta 
empregos. Neste momento a vereador Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro pediu uma parte da palavra, que foi cedida, então disse que 

já trabalho na prefeitura e explicou que há cinco cargos, e o prefeito 
não pode chamar os aprovados sem cargos disponíveis, então no 

momento ele só pode chamar cinco pessoas, e que se não aprovarem 
mais vagas, o prefeito não poderá chamar mais pessoas. Explicou que 

novas vagas só são aprovadas pela câmara e que sua comissão já 
aprovou o projeto, após agradeceu a parte cedida. De volta com a 

palavra o vereador Nelson Malagutti agradeceu a vereadora por ter 
esclarecido já que trabalhou por vinte e cinco anos na prefeitura, 

comentando que então advogada que estudou muitos anos está 
errada. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que o município precisa de 
funcionários, e que acha injusto proibir a contratação, mas que se for 

proibido irão alterar a lei para permitir que o prefeito contrate. 
Comentou que irá fazer uma indicação para calçada ecológica. A 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda 
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também comentou sobre a situação do projeto que aumenta as vagas 
do CMEI e rebateu o vereador Nelson dizendo que não existe o certo e 

o errado, que a advogada deu o parecer dela, mas que os vereadores 
estão aqui para fazer lei. Comentou sobre a extrema necessidade de 

contratação do CMEI, e que todas as meninas já trabalham no CMEI, 
essa é só uma forma de legalizar e deixar tudo funcionando. Disse que 

independente do vereador Antonio se pronunciar ou não, não procura 
inimizades, não está contra ninguém e que não é contra o parecer da 

advogada, mas que está sempre a favor do povo e que vai usar as 
ferramentas que tem para trabalhar à favor do povo. Deu seu total 

apoio as meninas, dizendo que sua comissão também aprovou o 

projeto. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli disse que em momento nenhum falou que votaria contra o 

projeto, apenas que iria pedir parecer jurídico da câmara. Disse que a 
vereadora Lucimara afirmou que trabalhou vinte e cinco anos na 

prefeitura e que perto da vereadora é um analfabeto. Neste momento 
a vereador Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro pediu uma parte 

da palavra, que foi cedida, então disse que em momento nenhum citou 
o nome do vereador. De volta com a palavra, o vereador Antonio 

Zangalli disse que também não falou o nome da vereadora e que 
apenas falou que ela trabalhou vinte e cinco anos na prefeitura, mas 

que a vereadora não esperou ele concluir sua fala. Disse que o prefeito 
deveria ter informado sobre o impacto financeiro, e que gostaria que o 

prefeito contratasse todas, mas que precisam tomar cuidado para não 
fazer nada errado, pois é um aumento de 500% de vagas. Disse que 

todos podem ter certeza de que se estiver dentro da lei ele nunca irá 

prejudicar ninguém, explicando que há prazos legais para dar parecer 
para os projetos. Explicou que se aprovarem algo fora da lei e 

futuramente houver uma denúncia as próprias professoras serão 
prejudicadas, por isso precisam ter paciência para fazer o que é certo. 

Aproveitou para desejar um feliz dia da mulher para todas. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro 

Alberto Arrigo agradeceu as professoras pela presença, novamente 
explicando que a comissão que ainda não deu parecer tem um prazo 

para se reunir. Manifestou seu apoio ao projeto, mas explicou que 
precisam analisar o projeto para não correr nenhum risco. Deixou a 

câmara a disposição para qualquer informação que a população 
precise. Agradeceu à todos que acompanharam e convidou para que 

retornem na próxima segunda-feira. Desejou um boa noite à todos e 
em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


